Практическое задание 1.
«Равновесие плоской системы сил. Определение реакций опор составной конструкции»

Задание включает две задачи. Номер варианта задается преподавателем и соответствует номеру на рисунке.


Задача 1. Определить опорные реакции прямоугольной рамы, нагруженной двумя сосредоточенными силами и , а также парой сил с моментом m, если cos α = 0,8.
Вес рамы не учитывать. 
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Задача 2. Конструкция состоит из двух частей, соединенных либо с помощью цилиндрического шарнира, либо скользящей заделкой. Определить опорные реакции в точках А и В, а также найти реакции в промежуточном соединении С. Размеры указаны в метрах.
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